



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА

(тридцять шоста сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

22 червня 2023 року

м. Мена

№ 374

Про внесення змін до рішення 17 сесії Менської міської ради 8 скликання від 03 лютого 2022 року № 82 Про затвердження програми «Регулювання чисельності безпритульних тварин у Менській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки»

Для підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування людей на території Менської міської територіальної громади шляхом зменшення чисельності безпритульних тварин на основі гуманного та відповідального ставлення до тварин, забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення та вжиття заходів щодо охорони тваринного світу, забезпеченні суспільного спокою і підвищення моральності, відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про ветеринарну медицину», «Про санітарно-епідеміологічне благополуччя населення» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до програми «Регулювання чисельності безпритульних тварин у Менській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки» затвердженої рішенням 17 сесії Менської міської ради 8 скликання від 03 лютого 2022 року №82 виклавши розділ 6 в наступній редакції :

6. Етапи реалізації програми «Регулювання чисельності безпритульних тварин у Менській міській територіальній громаді на період 2022 - 2024 р.р.»

№	Заходи програми	Відповідальний виконавець програми	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього тис. грн.
				Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн			
				2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1	1.Проведення заходів із відлову, стерилізації, щеплення, профілактичних обробок бродячих тварин, чіпування,	Менська міська рада, КП «Менакомун-послуга», заклади ветеринарної медицини, зооволонтери	Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	0	150,0	0	150,0
			Місцевий бюджет	0	150,0	0	150,0
			Кошти інших джерел фінансування	0	0	0	0

<p>біркування тварин, вилучення хворих тварин з вулиць, проведення їх лікування чи вжиття інших гуманних заходів з метою недопущення розповсюдження інфекційних хвороб.</p> <p>2. Закупівля матеріалів необхідних для обладнання місць тимчасового утримання безпритульних тварин.</p> <p>3. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення.</p> <p>4. Облаштування майданчиків для вихову тварин, які мають власників.</p>		<p>Кошти не бюджетних джерел</p>	0	0	0	0
---	--	----------------------------------	---	---	---	---

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та першого заступника міського голови О. Л. Неберу.

Міський голова



Геннадій ПРИМАКОВ